#### профсоюзный вестник

# ЛЕНИНСКОЙ РАЙОННОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

декабрь 2024 г.



#### Вера Алексеевна Дядькина -

председатель
Ленинской районной
организации
города Новосибирска
Общероссийского
Профсоюза образования

Уважаемые коллеги! Друзья!

Примите самые искренние и добрые поздравления от Ленинской районной организации города Новосибирска Общересийского Профсоюза образования с наступающим Новым 2025 годом и Рождеством!

Уходящий год был насыщенным и плодотворным. Он еще больше объединил нас совместными делами и событиями. Благодарю Вас за единство, активность, инициативу и творчество!

Пусть наступающий Новый год сопутствует профессиональным успехам и достижениям! Исполняются самые заветные мечты и желания! Пусть в Новом году ждут лишь приятные события, замечательные новости, удача и успех!

Счастья, любви, взаимопонимания Вашим семьям! Крепкого здоровья, душевного равновесия, мира и благополучия! В Новый год с Профсоюзом вместе!

С уважением, председатель Вера Алексеевна Дядькина

20 декабря 2024 года состоялось очередное заседание Комитета Ленинской районной организации города Новосибирска Общероссийского Профсоюза образования.

Члены Комитета заслушали информацию председателя районной организации Веры Алексеевны Дядькиной, которая рассказала об итогах работы в 2024 году, изложила ситуацию в образовании, рассказала о работе профсоюзных организаций по оказанию помощи и поддержке специальной военной операции. Также она проинформировала членов Комитета о предстоящих мероприятиях и планах, направленных на реализацию задач, поставленных в рамках проведения отчётно-выборной конференции.

В ходе мероприятия, в торжественной обстановке, были вручены Благодарности победителям акции «Вступай в Профсоюз!» и Свидетельства об окончании Школы Профсоюзного Актива начинающим председателям.

По окончании работы Комитета Вера Алек-

сеевна тепло поздравила присутствующих с наступающим Новым годом, поблагодарила членов районного комитета за плодотворную работу по реализации целей и задач Профсоюза, за активность, инициативность, творчество во всех начинаниях.

И, уже традиционно, вручить новогодние подарки активистам профсоюзного движения района пришли Дед Мороз (председатель ППО МАОУ Гимназия № 14 - образовательный центр "Универсарий" Игорь Зорченко) и Снегурочка (председатель ППО МБОУ СОШ № 15 Евгения Пожидаева).



#### БАЛ МОЛОДЫХ ПЕДАГОГОВ

В 2019 году по инициативе Совета молодых педагогов при Ленинской районной организации Профсоюза впервые был проведён Бал молодых педагогов. Это событие в канун Нового года стало традиционным в нашей организации.



19 декабря 2024 года в нарядном зале КДЦ имени К.С. Станиславского 40 членов Профсоюза образовательных организаций Ленинского района ста-



ли участниками уже VI Бала молодых педагогов. Открыла Бал председатель Ленинской районной организации Профсоюза Вера Алексеевна Дядькина. Принимал участие заместитель начальника отдела по делам молодёжи администрации Ленинского района города Новосибирска Гариб Насирович Ибрагимов. Прекрасные

дамы и галантные кавалеры в течение трех часов кружились в ритме танцев под руководством преподавателей Школы светского танца «Отражение» (руководитель **Анна Заворотинская**).

«.... Это был восхитительный праздник танца, который подарил всем присутствующим на данном мероприятии и его участникам, целую Вселенную счастья, он зарядил всех нас энергией добра и настроил на позитивное восприятия окружающего мира. А как может быть иначе, ведь кругом, как в бескрайних степных полях распускаются по утрам бутоны полевых цветов, создавая тем самым множество фантастических оттенков, так и в зале проведения мероприятия, столь радостные улыбки людей парящих в прекрасных танцах, настраивали на удивительную волну волшебства, которое объединило всех нас в одно счастливое целое!...»

**Глеб Косенко,** член Профсоюза, учитель МАОУ Гимназия № 14 - образовательный центр "Универсарий"



### БАЛ МОЛОДЫХ ПЕДАГОГОВ



«По ежегодной традиции в ДК Станиславского 19 декабря прошёл Бал молодых педагогов. Было весело и очень атмосферно. Люди на этом мероприятии открытые, добрые, вежливые. Если нужно было бы выставить оценку в Электронную школу, то это была бы 5 с плюсом!»

**Мария Беспалова**, член Профсоюза, учитель МБОУ СОШ 27

«19 декабря вместе с коллегами из нашей и других школ мы посетили Бал молодых педагогов. Нам очень понравилось! Чувствовалась атмосфера того времени. Радовали глаз прекрасные наряды, а слух — чудесная музыка. Большое спасибо организаторам!»

**Юлия Кузько**, член Профсоюза, учитель МБОУ СОШ 27

«Впервые я посетила Бал для молодых педагогов и осталась в полном восторге. С самого начала нас встретили активные ведущие, которые создали невероятную атмосферу. Мы танцевали разные бальные танцы, и каждый номер был настоящим удовольствием. Бал оказался не только прекрасной возможностью познакомиться с коллегами, но и зарядиться позитивом и энергией на весь следующий учебный год! Надеюсь, такие мероприятия будут проводиться чаще!»



**Кристина Тонких**, член Профсоюза, учитель МАОУ Гимназия № 14 - образовательный центр "Универсарий"

«Поскольку я новый сотрудник школы  $N_2$  160, я впервые присутствовала на таком замечательном учительском балу. Меня поразила атмосфера праздника, которая позволила мне погрузиться и почувствовать ту эпоху. Это очень здорово, что такие мероприятия проводит наш Ленинский Профсоюз. Желаю, чтобы подобные мероприятия продолжали оставаться, развиваться, процветать и радовать молодых педагогов»



**Ольга Тятюшкина**, член Профсоюза, учитель МБОУ СОШ № 160

«Бал замечательный! Столько эмоций, атмосфера, потрясающие танцы. Мне понравилось всё!»

> **Тимур Авидын**, член Профсоюза, учитель МБОУ СОШ № 160

## СПАСИБО ПРОФСОЮЗУ!



25 декабря в театре "Дом актёра" состоялся спектакль "Новогодний переполох". На данный спектакль были приглашены дети членов Профсоюза образования. От лица всех членов Профсоюза образовательных организаций Ленинского района, побывавших на этом замечательном мероприятии, хочу поблагодарить Новосибирскую областную организацию Общероссийского Профсоюза образования за прекрасную возможность прикоснуться к детству, почувствовать дух праздника. Спектакль очень понравился будущим членам Профсоюза со-

держанием, необычным сценарием и волшебной игрой актёров.

Евгения Пожидаева, председатель ППО МБОУ СОШ № 15

19 декабря были подведены итоги IX Спартакиады работников образования - членов Профсоюза Ленинского района города Новосибирска.

Участие в Спартакиаде — это отличная возможность не только проявить свои спортивные навыки, но и укрепить командный дух среди коллег. Совместные тренировки, соревнования и поддержка друг друга создают уникальную атмосферу единства и сотрудничества. Успехи, которые достигаются в таких соревнованиях, не только радость для каждого участника, но и источник гордости для всей команды. ... Командный дух, созданный в ходе таких мероприятий, помогает в дальнейшем улучшать атмосферу в коллективе и совместно решать профессиональные задачи...



Члены Профсоюза МБДОУ д/с № 465

В этом СГУГиТ» впер

В этом году наш небольшой коллектив МБОУ «Технический лицей при СГУГиТ» впервые принял участие в Спартакиаде. Несмотря на скромный результат, мы рады своему участию.

Замечательно сменить напряженный темп конца четверти и поток воспитательной работы на неформальное общение в новой обстановке. ...

Хочется отметить хорошую организацию всех этапов мероприятия. Отдельная благодарность Никите Валерьевичу Белобородову за организацию и администрации школы 215 за возможность пользоваться комфортными помеще-

ниями.

Очень сложно сочетать учебный процесс с графиком соревнований. Но мы призываем все школы изыскать возможность участвовать в Спартакиаде!

Такой масштаб мероприятий реализуется для нас под эгидой Профсоюза, и это ещё раз показывает его организаторские и идейные возможности.

Члены Профсоюза МБОУ «Технический лицей при СГУГиТ

Спасибо Ленинской районной организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации за возможность участвовать в таком замечательном мероприятии! Спасибо всем участникам Спартакиады за незабываемые и яркие соревновательные моменты! Спасибо нашим замечательным спортсменкам, вы для нас всегда самые лучшие! И огромное спасибо всему коллективу группы поддержки за непередаваемые эмоции, позитив и массу положительных эмоций!



Наталья Долгова, член Профсоюза д/с № 369



На осенних каникулах мы с дочкой отдыхали в санатории "Лесная сказка" и хотели бы поделиться своими впечатлениями.

Во-первых, хочу отметить отличные условия для лечения. Санаторий предлагает широкий спектр оздоровительных услуг, включая физиотерапию, массажи, водные процедуры, которые проводят специалисты высокого профессионального уровня... Номера уютные, чистые и оборудованы всем необходимым. В столовой предоставлена возможность выбора блюд... Персонал санатория отзывчивый и готов прийти на помощь в любой ситуации. Вечерами организовывались интересные досуговые мероприятия, что создавало атмосферу приятного общения и обмена опытом между отдыхающими.

Также хочу подчеркнуть красивую природу вокруг — парковая зона и свежий воздух способствовали расслаблению и оздоровлению...

С благодарностью, Коваленко Любовь Борисовна